

## ДОГОВІР прокату (оренди) рухомого майна

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАРС КАРС» (далі – Наймодавець), керуючись ст.ст.633, 634 Цивільного кодексу України, публічно пропонує необмеженому колу осіб можливість отримання послуг з прокату (оренди) рухомого майна, для чого публікує даний публічний договір прокату (оренди) рухомого майна (далі – Договір, Публічний Договір) на своєму офіційному Веб-порталі ([www.narscars.com.ua](http://www.narscars.com.ua)) та в куточках споживача, про наступне.

### ПРЕАМБУЛА:

*Цей Договір розроблений у повній відповідності до норм діючого законодавства України, у тому числі, але не виключно норм Конституції України, Цивільного кодексу України, Закону України «Про електронну комерцію», Закону України «Про захист персональних даних», Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Закону України «Про міжнародне приватне право» (у випадку, якщо стороною Договору є іноземці, особи без громадянства або іноземна юридична особа) тощо.*

*В разі якщо Договір укладається на офіційному веб-порталі Наймодавця із використанням інформаційно-телекомунікаційних систем, цей Договір набуває статусу електронного договору (оферти), що є домовленістю двох або більше сторін, спрямована на встановлення, зміну або припинення цивільних прав і обов'язків та оформлена в електронній формі.*

*Сторони розуміють що цей Договір (оферта) містить істотні умови, передбачені законодавством для відповідного договору, і виражає намір особи, яка її зробила, вважати себе зобов'язаною у разі її прийняття у тій редакції, яка міститься у Договорі.*

*Договір вважається укладеним в наступних випадках: в момент підписання Договору та всіх його складових частин особисто ем, або в момент одержання Наймодавцем відповіді про прийняття цієї пропозиції в наступному порядку:*

- *заповнення формуляра заяви (форми/особливих умов) про прийняття такої пропозиції в електронній формі, що підписується з використанням аналога власноручного підпису (факсимільного відтворення підпису за допомогою засобів механічного або іншого копіювання, або відтворення власноручного підпису на сенсорному екрані, або іншого аналога власноручного підпису за погодженням з Наймодавцем), за письмовою згодою сторін, у якій мають міститися зразки відповідних аналогів власноручних підписів.*
- *вчинення дій, що вважаються прийняттям пропозиції укласти електронний договір, а саме заповнення формуляра заяви (форми/особливих умов) на офіційному веб-порталі Наймодавця, після проходження авторизації/ідентифікації, та ознайомлення зі всіма умовами.*

*Цей Публічний Договір складається з двох частин:*

- *Частина 1. Стандартні умови прокату викладено в даному Публічному Договорі прокату (далі – Стандартні умови прокату).*
- *Частина 2. Особливі умови прокату, які є невід'ємною частиною даного Договору.*

### **Частина 1. СТАНДАРТНІ УМОВИ**

## 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Відповідно до умов цього Договору Наймодавець передає у тимчасове платне користування рухоме майно (далі – Предмет прокату (оренди), Автомобіль) визначене Особливими умовами прокату

Детальна характеристика з визначенням класу, марки, моделі, серії рухомого майна (транспортного засобу), а також інших значущих характеристик Предмета прокату (комплектація, комплектність, наявні пошкодження, фактична кількість витратних матеріалів тощо), а також інші умови прокату, зокрема надання Наймачем Наймодавецю права на списання грошових коштів за спричинену матеріальну шкоду з рахунку (банківської картки) Наймача з якої відбувалося оплата вартості послуг прокату або вартості застави за договором прокату - вказується в Особливих умовах прокату при передачі Предмета прокату в користування Наймачеві. Разом з Предметом Прокату Наймодавець надає Наймачу повну та достовірну інформацію щодо умов прокату, стану рухомого майна та його технічної експлуатації.

1.2. Наймач гарантує, що він та/або інші особи, уповноважені на управління (керування) Предметом Прокату згідно з цим Договором, мають посвідчення на право керування транспортним засобом відповідної категорії (посвідчення водія) та за наявності в посвідченні необхідних позначень (кодів тощо) для керування Предметом Прокату, вік і стаж водіння, зазначені в пункті 1.3 цього Договору, або для відповідних видів рухомого майна відповідний дозвіл, передбачений законодавством України.

1.3. Обов'язковими умовами передачі Наймодавцем Наймачеві Предмету Прокату є наявність у Наймача стажу поведження з таким майном (керування, тощо) не менш двох років і досягнення ним віку 23 років, якщо старший вік та більший стаж не встановлені вимогами нормативно-правових актів щодо управління певною категорією рухомого майна. Умови даного пункту поширюються також на додаткову особу, уповноважену на користування майном (додатковий водій, тощо), якщо такий зазначений в Особливих умовах прокату.

Наймодавець перевіряє дотримання цього пункту за допомогою документів, наданих Наймачем. Наймодавець звільняється від будь-якої відповідальності, якщо у подальшому буде виявлено та встановлено, що Наймачем надані документи, які є підробленими, простроченими чи такими, що не відповідають вимогам законодавства України.

Наймач гарантує та несе повну відповідальність за дотримання умов даного Договору додатковими особами, уповноваженими на користування Предметом Прокату (додатковим водієм, тощо).

1.4. Документи, надання яких є обов'язковим для укладання цього Договору:

- паспорт громадянина України / закордонний паспорт громадянина України / паспорт громадянина іноземної держави/довідка про постійне чи тимчасове проживання на території України/дипломатичний паспорт;
- реєстраційний номер облікової картки платника податку, за винятком випадків, коли особа через свої релігійні чи інші переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків, відмітка про що має міститися у паспорті громадянина України;
- національне та / або міжнародне посвідчення водія.

1.5. Наймодавець залишає за собою право відмовити особі, яка звернулася за послугою прокату, у випадку не відповідності вимогам п. 1.2. та 1.3. цього Договору, та не надання документів

передбачених п.1.4. даного Договору, або наданням документів чинність та стан яких викликає сумніви.

1.6. Наймач не має права на Предметі Прокату перетинати кордон України та/або перебувати на тимчасово окупованих територіях України, в населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, районах проведення воєнних (боєвих) дій, в Чорнобильській зоні відчуження без попереднього письмового узгодження з Наймодавцем.

В разі виявлення такого порушення Наймач сплачує штраф у розмірі та порядку встановленому цим Договором, а Наймодавець в будь-який момент, незалежно від того, чи минув строк прокату чи ні, має право вжити всіх заходів щодо повернення Предмета Прокату / Автомобіля, у тому числі шляхом звернення до правоохоронних органів та вжиття всіх заходів розшуку, самостійно забрати його (отримати з прокату) і не несе відповідальність за речі Наймача, що знаходяться в такому майні / Автомобілі

1.7. Наймач зобов'язується використовувати Предмет Прокату із неухильним дотриманням вимог законодавства України.

Наймач не має право здавати рухоме майно в суборенду третім особам. У розумінні даного Договору суборендою не вважається передача права користування Предметом Прокату третій особі, зазначеній у Особливих умовах (додатковому водію, тощо).

Наймач зобов'язується не використовувати Предмет Прокату у спортивних змаганнях, для буксирування будь-яких інших автомобілів чи пересування з причепом, в якості таксі чи навчання водінню.

1.8. Наймодавець на свій розсуд може встановити системи GPS на Предмет Прокату, або будь-які інші системи та технічні приладдя, які дозволять в режимі реального часу відстежувати місцезнаходження Предмета Прокату.

1.9. Місцем укладання та виконання цього Договору є місто Київ - юридична адреса Наймодавця. Сторони домовились, і Наймач підписуючи Особливі умови з цим погоджується та підтверджує це, що місцем укладення та виконання цього Договору є місто Київ (Україна) – юридична адреса ТОВ «НАРС КАРС». Всі спори між Сторонами підлягають вирішенню за місцезнаходженням ТОВ «НАРС КАРС», тобто за місцем виконання цього Договору.

## **2. ОПЛАТА. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ. ЗАСТАВА.**

2.1. Всі платежі за цим Договором здійснюються в гривнях відповідно до курсу, визначеному у Особливих умовах прокату на момент укладання Договору.

2.2. Тарифні ставки прокату предмета договору затверджуються Наймодавцем і публікуються для ознайомлення на його офіційному сайті Наймодавця - [www.narscars.com.ua](http://www.narscars.com.ua). Оплата за прокат розраховується на підставі тарифу, який залежить від класу рухомого майна, кількості діб прокату, наявних знижок, бази страхування, обраної Наймачем, вартості інших послуг, замовлених Наймачем. Загальний розмір платежу вказаний в Особливих умовах прокату і оплачується Наймачем безпосередньо перед отриманням рухомого майна в прокат.

Наймач зобов'язаний при поверненні Предмета Прокату додатково сплатити вартість додаткових послуг/витрат Наймодавця, вартість штрафів передбачених в Додатку до цього Договору, на підставі виставленого Наймодавцем рахунку.

2.3. Здійснення оплати за прокат автомобіля можливо по банківській картці через сайт <https://www.narscars.com.ua/>, за допомогою сервісу online платежів Liqpay, або через інші сервіси онлайн оплати.

2.4. Наймач при укладанні Договору прокату на вимогу Наймодавця, якщо така вимога визначена в Особливих умовах прокату, зобов'язаний сплатити грошову заставу, що є забезпеченням зобов'язань Наймача перед Наймодавцем за цим Договором.

Предметом застави відповідно до умов цього Договору є грошові кошти Наймача.

Строком застави є строк користування Предметом Прокату, зазначений в Особливих умовах.

Розмір і терміни сплати грошової застави визначаються в Особливих умовах прокату.

Наймодавець має право використовувати грошову заставу на оплату будь-якої вимоги Наймодавця до Наймача, яке випливає з умов даного Договору або чинного законодавства. Невикористаний залишок грошової застави повертається Наймачеві після технічного огляду Предмета Прокату, заповнення розділу «Технічний стан Автомобіля на момент повернення» і підписання відповідного розділу Особливих умов прокату або Акту технічного стану орендованого автомобіля. У разі відмови підписати Особливі умови прокату або Акту технічного стану орендованого автомобіля (або неявки Наймача з якої-небудь причини для підписання Особливих умов прокату або Акту технічного стану орендованого автомобіля) при поверненні рухомого майна, і якщо його стан при поверненні не відповідає вимогам Договору, Наймодавець має право утримати всю або частину коштів грошової застави для усунення пошкоджень або відновлення його вихідного стану, відповідно до вимог даного Договору, а також утримати повністю або частково грошову заставу в якості покриття інших додаткових послуг/витрат, штрафів передбачених умовами цього Договору. Застава не повертається у випадках, передбачених цим Договором.

2.5. Для стягнення з Наймача суми додаткових послуг/витрат, штрафів, компенсації та інших передбачених цим Договором платежів, Наймач приєднанням до даного Публічного Договору доручає і уповноважує Наймодавця сформулювати, підписати і подати від імені Наймача, що є власником платіжної картки, доручення на списання відповідних сум, розрахованих відповідно до умов даного Договору, в банківську установу. Зазначене в цьому пункті доручення Наймача на договірне списання коштів в тому числі уповноважує Наймодавця обробити платіжний чек в межах суми плати за додаткові витрати/послуги або штрафів без підпису власника платіжної карти.

2.6. Щодо передбаченого цим Договором доручення на договірне списання коштів Наймач дає свою безумовну згоду на здійснення транзакції по оплаті (списанню) з його платіжної карти суми адміністративного збору, штрафів, передбачених цим Договором, вартості ремонту, вартості загублених деталей або обладнання, вартості виготовлення/отримання документів, вартість послуг з очищення рухомого майна в разі його повернення в пошкодженому стані, неповній комплектації, брудному стані, вартість дозаправки автомобіля у разі повернення його не з повним баком, вартість інших послуг/витрат Наймодавця, суми наявних штрафів за порушення ПДР Наймачем (додатковим водієм) під час дії Договору в розмірі, зазначеному в даному Договорі, а також вартість інших додаткових послуг/витрат, збитків, штрафів передбачених в Додатку до цього Договору, в рамках суми преавторизації. На виконання цього пункту Наймодавець здійснює преавторизацію суми в еквіваленті від 50 до 5000 дол. США в залежності від класу рухомого майна/автомобіля. Наймодавець здійснює скасування преавторизації в день повернення рухомого майна за умови відсутності підстав для списання сум, вказаних в даному пункті.

2.7. У разі повернення Наймачем автомобіля (предмета прокату) Наймодавцю до закінчення строку прокату, Наймодавець зобов'язаний повернути Наймачу 50% від сплачених ним коштів за прокат такого автомобіля. Відповідні кошти можуть бути зараховані Наймодавцем в рахунок погашення або часткового погашення сум додаткових послуг/витрат, штрафів, компенсації та інших платежів передбачених в Додатку до цього Договору, а також відшкодування витрат та збитків Наймодавця що виникли внаслідок порушення Наймачем умов цього Договору або положень чинного законодавства України.

### **3. ПОРЯДОК ПЕРЕДАННЯ ТА ПОВЕРНЕННЯ ПРЕДМЕТУ ПРОКАТУ**

3.1. Видача Предмета Прокату відбувається одночасно з підписанням Особливих умов прокату та Акту технічного стану орендованого автомобіля. Під час передачі Наймачеві Предмета Прокату Наймодавець одночасно передає комплект необхідних документів (згідно із законодавством) для експлуатації та/або управління цим майном і ключі.

Після закінчення терміну прокату Наймач зобов'язується повернути Наймодавцю видані документи і ключі від рухомого майна. У разі якщо з якої-небудь причини ключі від Автомобіля не будуть повернені, в разі відсутності свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, в разі пошкодження або втрати навігатора, втрати державних номерних знаків; та/або поліса обов'язкового цивільного страхування, втрати будь-яких інших документів та речей, які передавались Наймачу разом з Предметом Прокату та/або є невід'ємною частиною такого Предмета Прокату, Наймач несе відповідальність відповідно до умов даного Договору.

3.2. Наймач зобов'язаний повернути Предмет Прокату Наймодавця в узгоджену дату не пізніше узгодженого часу і в місці повернення, зазначеному в Особливих умовах прокату, в тому технічному стані, в якому Наймач отримав Предмет Прокату, з урахуванням дозволеного пробігу, зазначеному в Особливих умовах прокату, з документами, додатковим оснащенням і аксесуарами, з якими майно було надано Наймачу. Якщо Наймач не поверне Предмет Прокату в узгоджену дату, час або місце, він повинен компенсувати Наймодавцю всі збитки і сплатити додаткові витрати, пов'язані із зазначеним порушенням, включаючи, але не обмежуючись, витратами Наймодавця на підбір і доставку Предмета Прокату в узгоджене місце повернення, та сплатити штрафи, передбачені цим Договором.

3.3. Під час повернення Предмета Прокату транспортний засіб має бути заправлений повним баком палива та в чистому виді (як зовні так і салон автомобіля). В разі порушення умови про повну заправку Автомобіля паливом Наймач повинен сплатити Наймодавцю відсутній обсяг палива в паливному баці Автомобіля, відповідно до тарифів дозаправки зазначених в Додатку до цього Договору.

3.4. При поверненні Предмета Прокату Наймодавцем у відповідному розділі Особливих умов прокату або Акту технічного стану орендованого автомобіля вказується інформація про нові пошкодження і фактичний рівень палива, а також інші характеристики майна на момент його повернення. У разі відмови або неможливості підписання Наймачем інформації про стан майна при поверненні, Сторони домовились вважати достовірною інформацію, зазначену Наймодавцем у відповідному розділі Особливих умов прокату або в Акті технічного стану орендованого автомобіля.

3.5. У разі порушення Наймачем умов даного Договору, Наймач зобов'язаний повернути Предмет Прокату на вимогу Наймодавця протягом двох годин (з моменту одержання повідомлення від Наймодавця) в місці, вказаному в Особливих умовах прокату, якщо інше місце не вказано у вимозі Наймодавця про повернення. У такому випадку термін прокату вважається закінченим в момент, зазначеному в такому повідомленні Наймодавця.

3.6. Підписуючи Особливі умови прокату Сторони погодились вважати затримку повернення рухомого майна/Автомобіля на 12 годин (дванадцять годин) і більше зазначеного Наймодавцем терміну – незаконним володінням майном. В цьому випадку Наймодавець має право звернутись до правоохоронних органів з відповідною заявою для оголошення Предмета Прокату/Автомобіля в розшук і притягнення Наймача до передбаченої законодавством відповідальності за незаконне заволодіння транспортним засобом, і не несе відповідальності за речі Наймача, що знаходяться в такому майні.

3.7. Підписуючи Особливі умови прокату Наймач розуміє та підтверджує правові наслідки які виникають в разі неповернення Предмета Прокату у строки та терміни, передбачені цим Договором. У тому числі те, що порушення терміну повернення на 12 і більше годин вважається, за домовленістю Сторін, незаконним заволодінням чужим майном та виходить за межі цивільно-правових (господарсько-правових) правовідносин, і регулюється нормами кримінального законодавства України.

3.8. Продовження терміну прокату здійснюється за домовленістю між Сторонами шляхом внесення змін до Особливих умов прокату (або у заявочному характері).

#### **4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ**

4.1. Наймач несе безумовну, повну матеріальну відповідальність за збитки, завдані пошкодженням або втратою Предмета Прокату, порушенням інших умов цього Договору.

Під втратою Предмета Прокату Сторони погодились розуміти – повне знищення Предмета Прокату, або якщо ремонт пошкоджень Предмета Прокату перевищує його поточну вартість, або угон (крадіжка) Предмета Прокату.

Наймач несе відповідальність у межах та за рахунок застави виключно у випадках додержання всіх вимог та правил по оформленню страхового випадку, та отриманням Наймодавцем страхового відшкодування. Вартість додаткових послуг/витрат, сплата штрафів передбачених в Додатку до цього Договору - сплачується Наймачем в незалежності від наявності чи відсутності страхового відшкодування, застави, крім випадків передбачених в розділі 6 цього Договору.

У випадках відмови, з будь-яких причин, у виплаті страхового відшкодування, або якщо нанесені збитки не підлягають страховому відшкодуванню, Наймач несе відповідальність розміром застави. Якщо розмір таких збитків/штрафів, більший ніж розмір застави, Наймач зобов'язаний додатково їх компенсувати/оплатити.

4.2. Наймач несе повну відповідальність за збитки, завдані пошкодженням або втратою Предмета Прокату, якщо такі збитки стали наслідком грубого порушення умов Договору, у тому числі, але не виключно:

- порушення інструкції по експлуатації рухомого майна/транспортного засобу (Автомобіля);

- буксирування іншого транспортного засобу;
- участь в гонках або змаганнях;
- управління Автомобілем Наймачем, або особою, що перебуває в стані алкогольного, наркотичного, токсичного чи іншого сп'яніння, або у хворобливому стані, або під впливом лікарських препаратів (в т.ч. ухилення від такого огляду);
- управління особою, не зазначеною в Особливих умовах прокату та/або не маючою права керування транспортним засобом;
- порушення діючих в Україні Правил дорожнього руху (ПДР);
- залишення водієм місця дорожньо-транспортної пригоди (ДТП);
- дії, спрямовані на пошкодження Автомобіля;
- крадіжка рухомого майна/Автомобіля з ключами або будь-якими документами на Автомобіль (свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу, договір прокату і т.д.) або без таких;
- парковка Автомобіля в забороненому місці, вибір небезпечного та / або незахищеного місця для паркування Автомобіля, залишення Автомобіля в нічний час не на спеціально відведеному для паркування обладнаному майданчику / охоронюваній стоянці або в гаражі.

4.3. В разі якщо Предметом Прокату є транспортний засіб, всі ризики щодо такого транспортного засобу як джерела підвищеної небезпеки переходять Наймачеві з моменту передачі йому Автомобіля. Наймач несе відповідальність перед третіми особами за завдані збитки.

4.4. Наймодавець не несе ніякої відповідальності за збиток, нанесений Наймачеві та/або додатковому водієві або майну зазначених осіб у зв'язку з використанням ним або додатковим водієм, та/або третіми особами, яким Наймачем передане керування/користування, чи які знаходились в середині чи поблизу рухомого майна.

4.5. Наймач самостійно несе повну, у тому числі матеріальну та моральну відповідальність за порушення ним або додатковим водієм ПДР, що спричинило за собою пошкодження/втрату Автомобіля або майна третіх осіб, або смерть, або завдало шкоди здоров'ю третіх осіб.

У разі пошкодження Предмета Прокату та/або невиконання вимог п.4.9 Договору, Наймодавець (ТОВ «НАРС КАРС») на протязі дії цього Договору та протягом 40 днів з моменту припинення цього Договору, або з моменту фактичного повернення Предмету Прокату у разі відмови від підписання особливої частини Договору чи акту технічного стану орендованого автомобіля, має право списати розмір матеріальної шкоди з банківського рахунку (банківської картки) Наймача з якої відбувалося оплата вартості послуг прокату або вартості застави за цим Договором (частина 1 та частина 2 Публічного Договору).

4.6. У разі, якщо внаслідок дій Наймача та/або додаткового водія та/або третьої особи, Предмет Прокату вилучений правоохоронними органами, органами державної влади чи місцевого самоврядування, Наймач сплачує за кожен день такого утримання подвійний розмір повної щоденної вартості прокату Предмета Прокату, що зазначена в Особливій частині Договору прокату.

4.7. У разі, якщо внаслідок дій Наймача та/або додаткового водія та/або третьої особи, на Предмет Прокату накладений арешт рухомого майна, чи будь-яке інше обтяження, не зважаючи на те, чи повернуто майно Наймачеві чи ні, Наймач несе відповідальність у вигляді подвійно щоденної оплати за Предмет Прокату, що зазначена в Особливій частині Договору прокату та сплачує додатковий штраф у розмірі 2000,00 доларів США (дві тисячі доларів США 00 центів).

4.8. Наймач несе повну та безумовну відповідальність за порушення Правил дорожнього руху та сплачує відповідні штрафи.

В разі оформлення правоохоронними органами матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі, Наймач зобов'язується сплатити штраф до дня повернення Предмета Прокату та надати Наймодавцю копію відповідного протоколу з доказами сплати штрафу. У випадку, якщо на час повернення Предмета Прокату Наймач не сплатив штраф, він має право передати відповідний протокол Наймодавцю разом з потрібним розміром передбаченого штрафу, або продовжити строк прокату до дня сплати такого штрафу.

Порушення Наймачем правил дорожнього руху, які зафіксовані в автоматичному режимі та в не автоматичному режимі протягом строку, який припадає на період дії договору прокату з таким Наймачем, штраф підлягає оплаті порушником разом з усіма нарахованими штрафними санкціями до дня повернення Автомобіля. В разі якщо про подібне порушення стало відомо вже після повернення Автомобіля, Наймач зобов'язаний сплатити штраф протягом 24 годин з моменту отримання Вимоги Наймодавця, яка може бути направлена будь-яким шляхом зазначеним у Особливих умовах Договору (листом, телефонограмою, на електронну адресу Наймача, у будь-яких месенджерах за телефоном Наймача, тощо), або в разі сплати такого штрафу Наймодавцем – компенсувати, у порядку та строки передбачені цим пунктом, розмір сплаченого штрафу, та сплатити адміністративний збір Наймодавцю у подвійному розмірі штрафу.

У разі порушення Наймачем та/або додатковим водієм та/або третьою особою, яка керувала автомобілем переданим Наймачу в прокат, Правил дорожнього руху, крім того що Наймач повинен сплатити штрафи, що передбачені за адміністративні правопорушення, Наймач зобов'язується сплатити штраф Наймодавцю у розмірі 100% від ціни прокату відповідного автомобіля, на якому порушено ПДР, що зазначена в Особливих умовах Договору, протягом 24 годин з моменту такого порушення.

У разі якщо Наймач не сплатить штраф у встановлений строк пунктом 4.8. Договору, Наймодавець (ТОВ «НАРС КАРС») на протязі дії цього Договору, або починаючи з наступного дня, що йде за днем надсилання Наймачу Вимоги сплатити штраф - має право списати розмір штрафів з банківського рахунку (банківської картки) Наймача з якої відбувалося оплата вартості послуг прокату або вартості застави за цим Договором (частина 1 та частина 2 Публічного Договору).

Наймодавець у випадку отримання постанови про адміністративне правопорушення має право передати відповідні дані Наймача разом із договором прокату до будь-яких органів державної влади та місцевого самоврядування, правоохоронних органів (органів досудового розслідування) для вирішення питання про накладення штрафу на порушника, а також проводить всі необхідні дії по доведенню факту, що в момент правопорушення автомобілем керував Наймач.

4.9. У разі ДТП, пошкодження або угону (крадіжки) Автомобіля або загрози такого угону Наймач повинен негайно (протягом 30 хвилин) проінформувати Наймодавця за телефонами +38 (050) 572-66-66, +38 (067) 57166-66, повідомити про це в Поліцію по телефону 102 і виконувати їх інструкції. Наймач негайно повинен передати Наймодавцю копії всіх документів, які він складав, отримував або підписував в зв'язку з подією або крадіжкою. Наймач несе повну матеріальну відповідальність за шкоду спричинену Наймодавцю в наслідок подібних дій.



У разі невиконання Наймачем вимог цього пункту щодо сповіщення, Наймач сплачує Наймодавцю штраф у розмірі 2000,00 доларів США (дві тисячі доларів США 00 центів), та несе іншу відповідальність передбачену цим Договором та діючим законодавством України.

Незалежно від того, чи підключена у Наймача «Повна страховка» чи оренда відбувається з грошовою заставою, Наймач зобов'язаний дотримуватись умов п.4.9 цього Договору при ДТП або угоні, чи загрози угони, або навіть незначних пошкодженнях автомобіля необхідно не полишаючи місця події повідомити в поліцію, повідомити прокатну компанію і отримати рекомендації щодо подальших дій з оформлення страхового випадку. Якщо ці умови не виконанні, страхова компанія не оформлює цю подію як страховий випадок і Наймач несе повну матеріальну відповідальність за пошкодження орендованого автомобіля. Крім того Наймач надає ТОВ «НАРС КАРС» (наймодавець) право протягом дії Договору та протягом 40 днів з моменту припинення цього Договору, або з моменту фактичного повернення Предмету Прокату у разі відмови від підписання акту технічного стану орендованого автомобіля - списати розмір штрафу передбаченого п.4.9. цього Договору з рахунку (банківської картки) Наймача з якої відбувалося оплата вартості послуг прокату або вартості застави за цим Договором (частина 1 та частина 2 Публічного Договору).

4.10. У разі порушення Наймачем умов п.1.6 Наймач сплачує штраф в розмірі 2000,00 доларів США (дві тисячі доларів США 00 центів) у гривневому еквіваленті на день оплати, а також відшкодовує всі інші збитки і додаткові витрати/послуги, пов'язані з таким порушенням.

4.11. У разі порушення Наймачем умов п.1.7. цього Договору, Наймач сплачує штраф у розмірі 200% вартості оренди Предмета Прокату, що зазначена в Особливій частині Договору та 100% застави.

4.12. У разі якщо Наймач не поверне Предмет Прокату в узгоджений Особливими умовами час в узгодженому місці, та порушить інші умови пункту 3.2. цього Договору, він сплачує наступний штраф: - якщо затримка до 12 годин – 100% розміру застави, та компенсація інших витрат, передбачених умовами цього Договору; - якщо затримка від 12 до 24 годин – 100% розміру застави, 2000,00 доларів США (дві тисячі доларів США 00 центів) та компенсація інших витрат, передбачених умовами цього Договору - понад 24 години – 100% розміру застави, 200,00 доларів США (двісті доларів США 00 центів) за кожні наступні 24 години, фактичну вартість оренди Предмета Прокату, що зазначена в Особливій частині Договору та сплачує вартість додаткових послуг/витрат, штрафів зазначених в Додатку до цього Договору.

4.13. Наймач, з вини якого, Предмет Прокату знаходиться в ремонті, або з інших причин використання Наймодавцем цього майна стає неможливим на певний час, зобов'язується за вимогою Наймодавця відшкодувати останньому упущену вигоду, яка визначається сумою орендної плати за користування автомобілем за кожен добу знаходження Предмета Прокату в ремонті чи іншому не придатному для використання стані. Витрати на транспортування автомобіля до СТО Наймодавця або в інше, вказане Наймодавцем місце, несе Наймач.

4.14. Технічний стан Автомобіля (нові пошкодження, фактичний рівень палива, тощо) на момент повернення Предмета Прокату відображається у Акті технічного стану орендованого автомобіля.

В разі, якщо внесеною заставою не покривається весь розмір нанесених збитків (штрафів), а Наймач ставить під сумнів здійснені розрахунки збитків та відмовляється сплатити відповідні кошти в момент повернення Предмета Прокату, розмір збитків оцінюється на Станціях технічного обслуговування, вибір яких здійснюється одноособово Наймодавцем.

4.15. Наймач несе відповідальність за дії додаткового водія чи інших осіб яким Наймач надав автомобіль у користування, як за свої власні. Наймач зобов'язується ознайомити додаткового водія з усіма умовами прокату Предмета Прокату, викладених в Договорі.

4.16. У разі порушення Наймачем або додатковим водієм Правил дорожнього руху, або особою якій Наймач надав автомобіль у користування, що спричинило за собою пошкодження рухомого майна/Автомобіля, сума, сплачена за весь термін прокату незалежно від фактичної кількості днів користування Предметом Прокату Наймачем до моменту скоєння ДТП, може бути стягнена Наймодавцем для оплати витрат, пов'язаних з ремонтом Автомобіля. У такому випадку цей Договір припиняє свою дію з моменту складання відповідного Протоколу органами Національної поліції, або на вимогу Наймодавця, і Сторони повинні провести остаточний взаєморозрахунок за Договором.

## **5. ІНШІ УМОВИ**

5.1. У всіх правовідносинах Наймодавця і Наймача, що не врегульовані даним Договором, Сторони керуються положеннями чинного законодавства України.

5.2. Всі суперечки, які виникають між Сторонами в ході виконання Договору, вирішуються шляхом переговорів. У випадку недосягнення згоди спір вирішується відповідно до діючого законодавства України в суді.

5.3. Даний Договір набирає чинності з моменту підписання Сторонами Особливих умов прокату, у передбаченому в Преамбулі цього Договору порядку, і діє до закінчення терміну прокату, зазначеного в Особливих умовах прокату (якщо інше не зазначено в Договорі), але в будь-якому випадку до моменту повного виконання Сторонами взятих на себе зобов'язань за даним Договором.

5.4. У випадку якщо внаслідок форс-мажорних обставин Сторона Договору не може виконувати або затримує виконання будь-яких своїх зобов'язань, вона негайно інформує про це іншу сторону та по можливості надає відповідні докази. Сторона повідомляє про приблизний строк, протягом якого виконання своїх зобов'язань по Договору такою Стороною буде неможливе або відстрочене.

В разі настання будь-яких форс-мажорних обставин, дія яких підтверджена у відповідності до законодавства України, Наймач зобов'язаний протягом трьох годин з моменту настання таких обставин зв'язатися з Наймодавцем, та у подальшому виконувати його інструкцію, у тому числі вимогу щодо негайного (протягом двох годин) повернення Предмета Прокату.

В разі невиконання вимог цього пункту Наймач несе відповідальність у порядку передбаченому цим Договором та чинним законодавством України.

5.5. Сторони зобов'язуються зберігати і не розголошувати отриману під час виконання умов даного Договору конфіденційну інформацію, розголошення якої може призвести до збитків і/або негативно вплинути на ділову репутацію Наймодавця. В такому разі Наймач зобов'язаний за вимогою Наймодавця компенсувати спричинену шкоду.

5.6. Всі повідомлення та документи за цим Договором Наймодавець може направляти зі своєї офіційної електронної пошти - [orders@narscars.com.ua](mailto:orders@narscars.com.ua) електронним листом на електронну пошту Наймача, що зазначена в Особливій частині Договору прокату. Повідомлення, документи та

електронні листи, які надсилаються Наймодавцем в порядку передбаченому цим пунктом Договору вважаються такими, що Наймач отримав починаючи з дати їх надсилання.

5.7. Сторони підписанням Особливих умов прокату підтверджують, що між ними досягнута згода щодо всіх істотних умов Договору прокату та його видів. Сторони, а також уповноважені представники сторін, повністю усвідомлюють зміст цих правил і договору, поняття, умови, погоджуються із ними та повністю усвідомлюють значення та наслідки своїх дій.

Тарифи на додаткові послуги Наймодавця дивіться за посиланням: <https://narscars.com.ua/ua/dop-uslugi>

## **6. ОСОБЛИВІ УМОВИ ОРЕНДИ АВТОМОБІЛЯ З ПОВНИМ ЗАХИСТОМ**

6.1. Оренда Предмету прокату з Повним захистом здійснюється на підставі умов Договору прокату але з урахуванням положень розділу 6 Договору прокату.

6.2. При укладанні Договору прокату Наймач має право замовити додаткову послугу – оренда Предмету прокату з Повним захистом.

Під Повним захистом розуміється звільнення Наймача від сплати штрафних санкцій передбачених Договором прокату внаслідок ДТП або пошкодження Предмета Прокату або втрату Предмета Прокату, за умови виконання Наймачем положень п.4.9. Договору прокату та відсутності порушень Наймачем (додатковим водієм) умов Договору прокату. Оренда Предмета прокату з Повним захистом передбачає звільнення Наймача від сплати штрафних санкцій за повернення Наймодавцю Предмета прокату у не чистому стані.

6.3. Оренда Предмету прокату з Повним захистом не звільняє Наймача від виконання ним обов'язків за Договором прокату та законодавством України. Наймачу (додатковому водію) забороняється зловживати правом на звільнення від штрафних санкцій згідно з положеннями розділу 5 Договору прокату.

Під зловживанням правом на звільнення від штрафних санкцій розуміється вчинення Наймачем (додатковим водієм) дій чи бездіяльність, що полягають у невиконанні, неналежному виконанні, ухилянні від виконання умов Договору прокату.

6.4. Оренда Предмета прокату з Повним захистом не звільняє Наймач від повної відповідальності за пошкодження, втрату Предмету прокату внаслідок порушення Наймачем (додатковим водієм) умов Договору прокату.